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ІНФОРМАЦІЯ ПРО СТАН РОБОТИ ЗІ  ЗВЕРНЕННЯМИ ГРОМАДЯН У ВІДДІЛІ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ЄЛАНЕЦЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ЗА 2014 РІК

           За 2014 рік до відділу освіти, молоді та спорту Єланецької райдержадміністрації надійшло 35  звернень  громадян, що на 9 звернень менше, ніж за відповідний період 2013 року.

З них: 19 (54,28%) звернень  надійшло на особистому прийомі, 10 (28,58%)  – на особистому виїзному  прийомі, 6 (17,14%) – письмових звернення. 3 письмових звернення надійшли через Єланецьку  райдержадміністрацію.

За звітний період надійшло 4 колективних звернення, що на 4 звернення більше, ніж за відповідний період 2013 року. Повторних звернень за звітний період не надходило. 

Усі звернення, що надходять до відділу,  начальник відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації розглядає особисто, дає відповідні доручення виконавцям. Заявники обов`язково повідомляються про результати розгляду їх звернень у терміни, зазначені законодавством України.

          Із загальної кількості звернень, які надійшли до відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації за звітний період, по 28 (80 %) зверненням надані роз’яснення, 7 (20 %) - вирішено позитивно. Позитивно вирішені питання щодо організації поїздки випускників Єланецького району до м. Вознесенська для участі у зовнішньому незалежному оцінюванні, надання путівки для оздоровлення дітям-сиротам, які знаходяться під опікою, надання цільових направлень на навчання до Миколаївського університету ім. Сухомлинського В.О.

       В основному до начальника відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації на особистих прийомах зверталися працівники бюджетної сфери. Всього до відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації за 2014 рік звернулося 62 особи, в тому числі 37 осіб звернулося письмово (35 чоловік підписалося в колективних зверненнях).

        Ветерани війни, народні депутати  у звітному періоді зі зверненнями не зверталися.        

        У відділі освіти, молоді та спорту  райдержадміністрації   функціонує «гаряча телефонна  лінія».  В поточному році згідно графіка проведено 8 «гарячих телефонних лінії». 

       Працює також «телефон довіри».  За телефоном «гарячої лінії» та «телефоном довіри» до відділу освіти, молоді та спорту  за звітний період звернень не було. 

       Відділом освіти, молоді та спорту Єланецької райдержадміністрації відповідно до вимог статті 22 Закону України «Про звернення громадян» видано наказ від  27 грудня 2013  року   № 206 «Про затвердження графіків  особистого прийому та особистого виїзного прийому громадян начальником відділу освіти, молоді та спорту Єланецької райдержадміністрації на 2014 рік». Начальником відділу освіти, молоді та спорту  27.12.2013 р. затверджено графік проведення телефонних «Гарячих ліній» у 2014 році. Графік особистого прийому громадян, графік особистого виїзного прийому громадян, графік проведення «гарячих ліній» з питань освіти  доведений до відома громадськості – надрукований у районній газеті «Єланецький  вісник» 08 лютого 2014  року № 5 (9004), розміщено на сайтах Єланецької райдержадміністрації та відділу  освіти, молоді та спорту Єланецької  райдержадміністрації.  

         На постійному особистому контролі начальника відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації  знаходиться виконання Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.08 №109/2008  «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». 

        Проводяться цілеспрямовані заходи з удосконалення роботи зі зверненнями  громадян, що надійшли до відділу  через поштове сполучення та на особистому прийомі у начальника віділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації. У цьому напрямі загалом забезпечено системну роботу. Здійснюється безперешкодний прийом громадян. При проведенні  особистого та особистого виїзного прийомів громадян дотримуються графік особистого прийому громадян та  графік проведення виїзних особистих прийомів громадян начальником відділу.  Звернення громадян розглядаються у терміни, встановлені статтею 20 Закону України   «Про звернення громадян».    

       Постійно оновлюється стенд з питань роботи зі зверненнями громадян, на якому розміщені графіки особистого прийому та особистого виїзного прийому начальником відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, графіки особистого та особистого виїзного прийому громадян директором департаменту, заступниками директора департаменту освіти, науки та молоді Миколаївської облдержадміністрації на 2014 рік, інша інформація з питань роботи зі зверненнями громадян.
        Стан роботи зі зверненнями громадян перебуває на постійному контролі у відділі освіти, молоді та спорту райдержадміністрації.  На нараді з керівниками загальноосвітніх навчальних закладів району 23 травня поточного року (протокол № 5) роз’яснені питання щодо розгляду звернень громадян, які відносяться безпосередньо до компетенції навчальних закладів.  Підготовлена  підбірка матеріалів та рекомендацій щодо роботи зі зверненнями громадян, які роздані керівникам загальноосвітніх навчальних закладів району.

       Питання стану роботи зі зверненнями громадян за 9 місяців 2014 року розглянуто на нараді з керівниками загальноосвітніх навчальних закладів району 07 листопада 2014 року (протокол № 11).

       Начальником відділу освіти, молоді та спорту  виданий наказ від 12 листопада 2014 року   № 127  «Про стан роботи зі зверненнями громадян за 9 місяців 2014 року».

        На сайті відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації розміщується інформація з питань роботи зі зверненнями громадян. На сторінці під назвою «Робота зі зверненнями громадян» розміщено інформації про роботу зі зверненнями громадян за 2014 рік, накази щодо затвердження графіків особистого прийому, особистого виїзного прийому громадян на 2014 рік, графік проведення «Гарячих ліній» начальником відділу у 2014 році тощо. 

